

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении соревнований по мини-футболу «Bonch Football League»

I Цели и задачи

- привлечение студентов к систематическим занятиям физической культурой и спортом, формирование здорового образа жизни;
- популяризация игры футбол;
- сохранение спортивных традиций;
- повышения спортивного мастерства, выявления сильнейших спортсменов.

II Организаторы

Общее руководство проведением соревнований осуществляется Санкт-Петербургским государственным университетом телекоммуникаций имени проф. М.А.Бонч-Бруевича. Непосредственное проведение Спартакиады возлагается на Организационный комитет по подготовке и проведению соревнований.

III Место и сроки проведения

Соревнования проводятся с 15 сентября по 25 декабря 2014 года в спортивном зале СПбГЛТУ (м. Лесная, Институтский переулок, д.5н).

IV Участники

К участию в соревнованиях допускаются студенты и аспиранты СПбГУТ, обучающиеся на дневной форме обучения, а также сотрудники СПбГУТ (наличие документа обязательно).

V Программа

Соревнования проводятся по правилам, утвержденным Ассоциацией мини-футбола России.

На первом этапе 12 команд играют по круговой системе по системе каждый с каждым. Места команд определяются по сумме очков, набранных во всех встречах. В случае равенства очков у двух или более команд их места определяются последовательно по следующим показателям:

- 1) по результатам игр(ы) между собой (число очков, число побед, разность забитых и пропущенных мячей);
- 2) по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех встречах;
- 3) по наибольшему числу забитых мячей во всех встречах;
- 4) по наименьшему числу штрафных очков (предупреждение – 1 очко, удаление – 3 очка) во всех встречах.

На втором этапе, 8 лучших команд по итогам первого этапа разыгрывают места с 1 по 8 по олимпийской системе.

В случае ничейного результата в играх за места назначается серия 6-ти метровых ударов. От каждой команды бьют по 5 человек. В случае ничьи пробиваются еще по одному 6-ти метровому удару до первого промаха.

Состав команды – 15 человек. В игре участвуют 5 человек (4 полевых и один вратарь). Игры идут в два тайма по 20 минут с 5-ти минутным перерывом. В процессе игры (летучие) замены не ограничены. За победу команда получает 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков. В случае неявки команде засчитывается поражение со счетом 0:5. Неявкой считается отсутствие 3 человек на площадке в течении 15-ти минут с момента начала игры в соответствии с расписанием. В случае 2-х неявок команда снимается с соревнований.

VI Награждение

Команда – победитель соревнований награждается кубком и дипломом первой степени, члены команд – медалями и грамотами. Команды, занявшие вторые и третьи места – кубками и дипломами соответствующих степеней, члены команд – медалями и грамотами.

VII Заявки на участие

Все участники Чемпионата должны предоставить в ГСК оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на время проведения соревнований для каждого спортсмена не позднее первого дня соревнований. Страхование может производиться как за счет бюджетных, так внебюджетных средств в рамках действующего законодательства Российской Федерации и субъектов РФ.

VIII. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки подаются до 10 сентября 2014 года. Заявки (в 2-х экземплярах) по установленной форме с данными на каждого участника, визами руководителей команды.

Организационное собрание представителей команд состоится 11 сентября 2014 года в 17:00 в помещении СПбГУТ, аудитория №227/2.

Телефон для справок: +7 (921) 653-08-44 Попов Валентин – руководитель соревнований;

Хазова Дарья Александровна - главный судья соревнований (старший преподаватель Каф. ФК).

Согласовано:

Проректор по ВР и МС

Золотокрылин О.В.

Председатель Спортивного клуба

Пак В.С.